

今日威海

城事

# 市立医院停车收费标准确定

## 将采用白天计时晚上计次相结合的方式收费

本报威海2月28日讯(记者 孙丽乐)

28日,记者从威海市物价局获悉,为确保医院停车安全有序,优先满足就医者的需要,威海市物价局审核通过,同意市立医院停车收费,并确立了白天计时、晚上计次相结合的收费方式,收费标准

也已确立。

“为什么市立医院停车不收费,市立二院却需要收费?”这个问题一直困扰着不少威海市民。与此同时,这一问题也困扰着不少医院。威海市立医院停车不收费,医院周围小区的很多人都来医院蹭车位,导致有时急救车都

进不来,延误了病人的急救时间。(本报2010年12月7日曾进行报道)

针对这些问题,按照威海物价局《关于规范调整威海市区机动车停放服务收费标准等事项的通知》精神,市立医院决定医院停车开始收费,并且收费标准

已经被物价部门审核通过。主要实行白天计时、夜间计次相结合的收费方式。时间划分为:白天从早7点至晚7点,夜间从晚7点至次日早7点。

具体收费标准为:白天,小型车2小时内1元/辆次,超过2小时每小时加收1元,累计最

高收费不超过5元;大型车2小时内2元/辆次,超过2小时每小时加收2元,累计最高收费不超过7元。夜间,小型车3元/辆次,大型车4元/辆次。其中,停车不超过30分钟(含30分钟)、就医患者凭当日收费收据或住院押金收据免收停车费。

## 冠心病发仍徒步两公里运动过头要了老人命

本报威海2月28日讯(记者 陈静)

2月27日,正在逛超市的赵先生冠心病突发,待他步行到达医院时,心梗已发面积过大,终因抢救无效死亡。医生提醒,冠心病患者发病后,严重的会导致心肌梗塞,身边一定要有家属陪同,不能让病人单独行动。

27日上午,59岁的赵先生与女儿在大润发超市采购物品,有十几年冠心病史的赵先生忽然觉得心口疼痛、胸闷、喘气较难。情急之下,他的女儿决定携带采购物品先行回家,而赵先生则自己步行至距离超市两公里外的解放军第四〇四医院。

“他来到医院急诊科的时候,满头大汗,脸色发白,连自己站立都有困难。”该院急诊科医生说道。

在为病人拍摄心电图后,

医生发现病人的心脏已经出现大面积心梗现象。“看到心电图后,我们就意识到问题的严重性,马上对病人进行药物注射,疏通梗塞血管。但终因梗塞面积过大,病人在不到5分钟的时间里心脏停止跳动而去世。”该院急诊中心、重症医学科主任徐建生说。

谈到病人在短时间内猝死的原因,徐建生说:“冠心病患者发病后,严重的会导致心肌梗塞。而病人在发病后还坚持自己步行两公里到达医院,长距离的运动给病人心脏造成巨大负担,导致心脏缺氧,形成大面积心肌梗塞。”此外,徐建生也提到冠心病患者应随身携带速效救心丸,一旦发病立即吞服。同时,他还强调,冠心病患者发病后,身边一定要有家属陪同,不能让病人单独行动。

## 冲床零件乱飞 工人颌骨断裂

### 随着节后工厂开工,这类伤员增多



姜医生正在为病人缝合上嘴唇。本报记者 侯书楠 摄

本报威海2月28日讯(记者 陈静) 2月28日上午,正在工作的高先生不幸被冲床乱飞的零件砸伤,经医生诊断,高先生的上嘴唇已经完全开裂,上颌骨也已断裂。

28日上午,刚刚启动冲床准备工作的高先生就遭遇了不测,“刚开动机器,忽然一个黑乎乎的东西飞了起来,直接砸到了我的嘴上。”高先生说道。据高先生的老板讲,可能是冲床上的零件没有固定结实,冲床开动后,冲床带飞了零件,打伤了高先生。

“病人的嘴唇完全开裂了,伤口范围至鼻翼处,病人的上牙也被打碎了很多。CT片显示,他的上颌骨已经骨折。”正在为病人进行缝合处理的口腔科姜医生说道。

据该院口腔科主任讲,随着节后工厂开工,口腔科接到了不少误伤口腔的病人,“在操作这些重型机器时,如果事先进行机器检查,这类事故完全可以避免。”(请张先生持有效证件到本报威海记者站领取线索费50元)